
ハウスクリーニング会社に関するユーザーの意識調査 



調査実施の概要 

※調査の企画・設計：YS企画 
 
 
※ハウスクリーニング会社に対するユーザーの意識調査 
 
 
※調査方法 
 
 
・調査時期：2015年12月1日～2016年2月29日迄 
・調査方法：アンケートコミュニティ「アンとケイト」によるアンケート協力、その他Q＆Aサイトを利用したアンケート協力 
・調査対象地域：茨城県、栃木県、群馬県の3地域 
・調査対象者：上記地域で当サイトに掲載されているハウスクリーニング会社の利用経験がある男女 
・有効回答数：796人 



回答者属性  有効回答数=796 
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予備調査  有効回答数=796 

ご希望のお掃除箇所は 
どこですか？ 

ハウスクリーニングを選ぶ基準は何ですか？ 
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洗面台掃除 

床掃除 

その他 
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調査結果 



調査結果  有効回答数=212 

茨城県：あなたが利用し、満足したハウスクリーニング会社はどこですか？ 
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クリーンクルー 

ママの気持ち 

サンエスリース 

エースクリーン 

CHK(シー・エイチ・ケイ） 



調査結果  有効回答数=282 

群馬県：あなたが利用し、満足したハウスクリーニング会社はどこですか？ 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

スマイルサポート 

おそうじファクトリー 

群馬県清掃サービス＆リフォームセンター 

株式会社 洗達 

株式会社サンライト 



調査結果  有効回答数=302 

栃木県：あなたが利用し、満足したハウスクリーニング会社はどこですか？ 
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クリーンクルー 

マイクリ－ンサ－ビス 

株式会社マルヤ 

クラフトサービス 

サンシャインサービス 
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